Zaktad Wodociggow i Kanalizacji w Prudniku
Jednoosobowa Spétka Gminy Prudnik z o.o.
48-200 Prudnik ul. Poniatowskiego 1
NIP: 755-000-63-59 , Regon: 530556655
tellfax: 077 4363617, 4362730
www.zwikprudnik.pl , email:zwikprudnik@poczta.onet.pl

Sad Rejonowy w Opolu,
VIIl Wydziat Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sgdowego
Nr KRS: 0000100300
Wysokos¢ kapitatu zaktadowego:
i 31085 710,00 zt

Zakres ustug:
odprowadzanie $ciekow
zaopatrzenie w wode
wywoz nieczystosci ptynnych
usuwanie awarii wodociggowych
i kanalizacyjnych
czyszczenie kanalizacji
samochodami specjalnymi
SCK—-3iSW-201A
- projektowanie i wykonawstwo

sieci i przytaczy wodociggowych,

kanalizacyjnych oraz pompowni

wody i §ciekéw

ustugi transportowe

ustugi sprzetem budowlanym

ustugi warsztatowe

doradztwo i opinie w zakresie

branzy wodociggowej,

kanalizacyjnej i gospodarki

wodno-$ciekowej

badania fiz-chem wody i sciekow

Specjalizacja:
Wykonywanie robot

wodociggowych i kanalizacyjnych
w trudnych warunkach miejskich

Konto:

ING Bank Slagski S.A.O/Nysa
58 1050 1490 1000 0022 7794 8770

Bank Spétdzielczy Prudnik
43 8905 0000 2000 0018 9604 0001

»
21 BIZNESU

L.dz. TW-IIV/ 18 6%/ /éf /07/2014 Prudnik, dnia 16.07.2014 r.

Dot. Ogloszenia w. Biuletynie Zaméwie Publicznvch nr 226174-2014: z dnia: 07.07.2014 r.

- Odpowiedz na pytanie Wykonawcy z dnia 16.07.2014r.
do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dla przetargu nieograniczonego nr
; 226174-2014; z dnia: 07.07.2014 r., pn.:

Dostawa materiatow przeznaczonych do realizacji operacji pn. ,,Budowa sieci
kanalizacyjnej sanitarnej grawitacyjnej wraz z przylaczami w miejscowosci
Niemystowice” - ETAP 1I.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z2013 r. poz. 907.) Zamawiajacy udziela wyjasnien oraz
odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie z dnia 16.07.2014r.:
Pytanie nr 1

W zwigzku z przetargiem na: Dostawe materialow przeznaczonych do realizacji
operacji pn. ,,Budowa sieci kanalizacyjnej sanitarnej grawitacyjnej wraz z
przytaczami w miejscowosci Niemystowice”- Etap II mam pytanie; Czy
zamawiajacy dopuszcza studzienke, np. PP 425 DN 200 z redukcjg na 160?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.
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piar inz. Pawel Kaweek!



